

Izvještaj nezavisnog revizora

Društva za reviziju  
D.O.O. "Recont" Zenica, Branislava Nušića 7, Zenica

**Finansijskih izvještaja 31.12.2013.godine,**

Osnivačima-vlasnicima « VGT BROKER » D.O.O. VISOKO:

### **Predmet revizije**

Izvršili smo reviziju finansijskih izvještaja za period od 01.01.-31.12.2013.godine „VGT BROKER“ d.o.o. Visoko (u daljem tekstu "Društvo"), a koji se sastoje od bilansa stanja, bilansa uspjeha, izvještaja o promjenama na kapitalu i izvještaja o novčanom toku za godinu koja je završila na navedeni datum, te sažetak računovodstvenih politika i drugih pripadajućih bilješki.

### **Odgovornost Uprave i revizora**

Uprava je odgovorna za pripremanje i fer prezentovanje priloženih finansijskih izvještaja u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja, kao i za one interne kontrole koje Uprava smatra neophodnim za pripremanje finansijskih izvještaja koji ne sadrže materijalno značajne pogreške, bilo zbog prevare ili grešaka. Naša je odgovornost da izrazimo nezavisno mišljenje o tim finansijskim izvještajima na osnovu obavljene revizije.

### **Temelji za izražavanje mišljenja**

Izvršili smo reviziju u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi Standardi nalažu da planiramo i izvršimo reviziju da bi dobili razumnu pouzdanost o tome da u finansijskim izvještajima nema materijalno značajnog pogrešnog iskazivanja činjenica. Revizija uključuje, na bazi testova, ispitivanje dokaza koji potkrepljuju iznose i objavljivanja iz finansijskih izvještaja. Revizija, takođe, podrazumijeva ocjenjivanje korištenih računovodstvenih načela i značajnih procjena od strane Uprave, kao i ocjenjivanje cjelokupnog predstavljanja finansijskih izvještaja. U procjeni rizika razmatrali smo interne kontrole koje su važne za sastavljanje i fer prezentaciju finansijskih izvještaja kako bismo oblikovali revizorske postupke koji odgovaraju okolnostima, ali ne u svrhu iskazivanja mišljenja o učinkovitosti internih kontrola i poreskih zakonitosti. Svrha naše revizije nije izražavanje mišljenja o efikasnosti i svrsishodnosti Uprave Društva, te nije isključivo usmjerena na otkrivanje slučajeva prijevare ili drugih sličnih manipulacija Uprave Društva. Mi vjerujemo da naša revizija obezbjeđuje razumnu osnovu za naše mišljenje.

### Mišljenje

Prema našem mišljenju, finansijski izvještaji realno i objektivno prikazuju finansijski položaj, gotovinski tok i promjene u kapitalu Društva „VGT BROKER“ d.o.o. Visoko na dan 31.12.2013. godine, te rezultat poslovanja za period 01.01.-31.12.2013. godine.

Za bolje razumijevanje finansijske pozicije Društva na dan 31. decembar 2013. godine i rezultata njegovog poslovanja za godinu koja je tada završila, te obima naše revizije, priloženi finansijski izvještaji revizora trebaju se čitati zajedno sa finansijskim izvještajima pravnog lica, te pratećim napomenama u našem revizorskom izvještaju.

Ovlašteni revizor  
Elvira Pidro, Mr. sci.

OVLASŠTENI REVIZOR  
  
Elvira  
PIDRO

Direktor  
Osmanić Indira, dipl. oec.

